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Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.: ,'Dostawa sprzętu teleinformatycznego
i oprogramowania", nr referencyjny 63/ L3 /20/SZP /D.

Informuję, że do zamawiającego W WW. postępowaniu Wpłynęły pytania. zgodnie z art. 38
ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r' Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r' poz.
7843 ze zm.), zwanej dalej ustawą zamawiający przedstawia poniżej ich treść wraz
z odpowiedziami:

Pytanie 1: czy zamawiający Wymaga aby miał pełne prawa do korzystania z licencji
i oprogramoWania zainstalowane9o W urządzeniach?

odPowi€dź: Zamawiający wymaga możliwości korzystania z pełnych praw licencji
i opro9ramowania zainstaloWane9o w urządzeniach.

Pytanie 2: czy Zamawiający wymaga aby dostarczane urządzenia, a także ich wyposażenie
iakcesoria montażowe były fabrycznie nowe i na dzień składania ofeń niewycofane/niewycofywane
przez producenta ze sprzedażY?

odpowiedź: zamawiający wymaga aby dostarczone urządzenia były fabrycznie nowe Wraz
z ospfz ętem i akcesoriami oraz niewycofane / niewycofywane przez producenta ze sprzedażY '

Pytanie 3: izy Zamawiająpy Wymaga aby dostarczane urządzenia, a także ich wyposażenie
i akcesoria montażofue pochodziły z oficjalnego kanału dystrybucyjnego producenta urządzeń na

rynek polski?

odpowiedź: zamawiający Wymaga aby dostarczone urządzenia pochodziły z oficjalnego kanału
dystrybucyjnego oraz posiadały cechy iatrybuty ich legalności.

Pytanie 4: czy zamawiający wymaga aby dostarczony sprzęt był zarejestrowany na Komendę
Wojewódzką Policji W Lublinie?

odpowiedź! Jeśli producent sprzętu wymaga takiej procedury wówczas zamawiający Wymaga aby
sprzęt był zarejestrowany na KWP W Lublinie.

Pytanie 5: czy zamawiający wymaga aby wszystkie dostarczane urządzenia posiadały
cechy/atrybuty ich legalności, tj' oznaczenie producenta, modelu oraz nUmeru seryjnego
urządzenia?

odpowiedź: zamawiający wymaga aby dostarczone urządzenia pochodziły z oficjalnego kanału
dystrybucyjnego oraz posiadały cechy iatrybuty ich legalności.

Pytanie 6: czy zamawiający wymaga aby Wykonawca przed dostawą dostarczył numery seryjne
urządzeń celem Weryfikacji źródła ich pochodzenia u producenta? W przypadku negatywnej
Weryfikacji, zamawiający może odmówić przyjęcia uŻądzeń?

odpowiedźr zamawiający nie Wymaga dostarczenia numerów seryjnych przed dostawą.
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Pytani€ 7: czY zamawiający wymaga/ aby urządzenia posiadały serwis producenta?

odpowiedź: zamawiający wymaga aby urządzenia posiadały serwis producenta.

Pytanie 8: czy W przypadku oferowania urządzeń producenta cisco zamawiający Wymaga' aby
Wykonawca był autoryzowanym pańnerem producenta cisco? Zgodnie z polityką producenta
sprzedaż produktów cisco na terenie Polski może być realizowana tylko za pośrednictwem
autoryzowanych pańneróW producenta' celem Weryfikacji zamawiający będzie miał prawo zaźądać
od Wykonawcy przedstawienia odpowiednie9o zaświadczenia podpisanego przez prodUcenta cisco.
W przypadku braku podanych jawnie Wymagań zawańych w pytaniach 1-7, zamawiający może
otrzymać:

- urz ądzenia niewiadomego pochodzenia
- urządzenia zmodyfikowane
- urządzenia z wadami technologicznym i

- urządzenia z Wadami prawnymi np' bez prawa do korŻystania z oprogramowania ilicencji,
zarejestrowane na inną firmę końcową.

odpowiedź! W przypadku oferowania ufządzeń producenta cisco zamawiający Wymaga aby
wykonawca dostarczył sprzęt zgodnie z polityką firmy cisco realizowaną na terenie Polski.

Powyższe wyjaśnienia nie stanowią zmiany treści specyfikacji Istotnych WarunkóW Zamówienia
oraz nie wpływają na termin składania i otwarcia ofeń.
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